

# 武汉何湾劳教所的奴工产品

湖北省武汉市的何湾劳教所是武汉五大劳教所之一，也是集中关押迫害法轮功学员的主要黑窝之一，那里曾非法关押过上千名法轮功学员，至今仍有大批法轮功学员被关押其中。

何湾劳教所不但动用各种酷刑强迫法轮功学员放弃对“真善忍”的信仰，而且还强迫法轮功学员从事超负荷劳动，毫无人性的榨取法轮功学员的血汗。

一、何湾劳教所门口挂着服装厂的牌子

何湾劳教所六大队临街的大门上挂着××服装厂的牌子。

高墙内，你看到的何湾劳教所简直就象是一家紧张运作的企业，那里的“工人”常常平均每天工作12小时以上，有的甚至高达20个小时。



图：奴工产品

劳教所属于“事业单位”，由国家财政供养，但劳教所又被允许注册成企业法人，获得公司、工厂等营业执照，对外以企业法人的身份从事来料加工等经济业务。

因此，何湾劳教所不止是六大队有个“服装厂”，还有其它的企业执照。

中国不少企业（包括很多从事出口生产的企业）都与劳教所、监狱、

看守所注册的“企业”有业务关系，于是，大量的奴工产品就通过这些公司出口到世界各地。

二、何湾劳教所为了赚钱，什么产品都做

曾在那里遭受过迫害的法轮功学员回忆说：何湾劳教所为了赚钱，什么产品都做。

图中的这个“小狗”身上穿的毛衣是何湾劳教所八大队被非法关押的法轮功学员及其他劳教人员

生产的产品，每人每天被强制要打好几件，有的劳教人员每天被规定要打八件至十件。

图中的这个衣服上的小花也是何湾劳教所八大队被非法关押的法轮功学员及其他劳教人员生产的产品，每人每天要做几十朵，一朵才几分钱人民币。还有婚纱上的各种小花，劳教人员每天要做很多朵这样的花，而且很繁琐，对眼睛伤害很大。

何湾劳教所还做过拆纱、包装产品、刮页子等等。只要有那么一点点钱赚的活，劳教所都接，因为劳教所的“劳动力”是免费使用的，“损坏”了也不用负责的。

二大队做过爱帝针织内衣的包装盒，每人每天做100个。有个法轮功学员回忆说：“劳教所干的活很杂，都是手工活。例

如：做麦当劳的纸盒子；做的手提袋有好几种，其中有一种是由明星李湘做代言人的。还做一种出口产品的包装；还有家里装修用的走电线（明线）的那种带钉子的扣子，等等。”

何湾劳教所还生产、加工、包装伪劣调料品——烧卤王，把二楼教室作为车间，那些上了霉的原料仍在进行包装，无任何证照，无任何机构能监督，产品严重危害百姓身体健康。

更骇人听闻的是，劳教所还与不法商户勾结，利用这里的场地（避风港的优势）加工黄色卡通画和其它淫秽书籍，使之流入社会，毒害青少年，赚黑心钱。所谓“刮页子”大多数都是在装订黄色淫秽书籍。

## 何湾劳教所的超限奴役

强迫法轮功学员超限奴役劳动，既是劳教所榨取法轮功学员血汗的手段，又是劳教所强制法轮功学员“转化”的手段。

警察一方面以“减轻奴役劳动任务”利诱法轮功学员“转化”，另一方面则以加重奴役劳动任务、不完成奴役劳动任务不准休息甚至加期关押等恶性规定来强迫法轮功学员“转化”。例如，张玉芳、乐雪松、胡慧文三名法轮功学员被实行严管，每天拆纱十几小时，完不成定量晚上10点以前不能休息，警察还规定其他学员不能帮忙，发现帮拆一块，罚二两。恶警甚至要求其他学员不准在生活上关心她们，妄图用这种手段达到“转化”的目的。

劳教所每天早上6：20起床（冬天为6：30），洗漱后就一直在

车间（包括吃饭、上厕所）。劳动的内容以“拆纱”为主。车间里拆纱时灰尘四扬，每天身上（特别是头上和肩上）都是一层厚厚的灰，按规定下班时间为晚上9：00，但因奴役劳动量大，大多数学员做不完。对于完不成当天任务的，她们在拥挤的洗脸间稍稍洗漱后就必须到车间加班。11点做不完12点接着做，有时做到凌晨2、3点钟。大多数特别是年纪大的学员自从进去就没有好好休息过。

2003年，从何湾劳教所期满出来的一个刑事犯，告诉法轮功学员说：何湾劳教所把女八队合到六大队，法轮功学员遭毒打，有的还被强迫奴役劳动直至深夜，警察还要对她们进行骚扰，从半夜骚扰到凌晨，以达到折磨的目的。她们休息一会接着干

活，吃的菜连泥沙都没洗干净，干活计分，差1分扣一百元。

十二年多来，全国被非法劳教、判刑的法轮功学员在劳教所、监狱中制造了大量的廉价“劳工产品”，养肥了中共的警察。强制劳工产品所带来的巨大利润，又刺激监狱、劳教系统进一步对被劳教人员的迫害。一些大陆省市经济发展区的招商广告，甚至以地处监狱、劳教所区域的廉价劳动力来吸引外资。

为什么劳教所警察如此卖力的参与迫害法轮功，主要原因之一就是从中获得了巨大的利益。中共邪党放纵了人的贪婪魔性，使之成为加剧迫害法轮功的一种强大动力。

## 奴工产品的危害

中共劳教所强迫被关押人员进行超强度的奴役劳动，其中很多被奴役的是无辜的法轮功学员，抵制奴役劳动的法轮功学员往往遭到酷刑折磨。劳教所为了牟取暴利，往往生产、加工、包装伪劣产品，很多产品如服装、一次性筷子等是在极其不卫生的环境中生产的。这种产品会对消费者造成危害，也许您就是其中的一位消费者。

这种现代奴隶工厂严重侵害了被奴役者的权利，而且因为没有劳工成本，严重侵害了公平竞争的商业精神，更破坏了人类的道德良知。因此，所有的人都有责任站出来制止这种野蛮的奴工制度。